

Bletterbachschlucht, a Dolomitok Grand Canyon-ja

2018. február 01. 12:27

Dél-Tirol legnagyobb szurdoka

A Dél-Tirol déli részén található Bletterbachschlucht a tartomány egyik leglátványosabb természeti csodája. A már messziről látható, jellegzetes alakú, megrepedt Weisshorn csúcsának nyugati oldaláról induló Bletterbach az évezredek során irdatlan mély árkot vágott magának, a néhol 400 méter mély kanyonban évmilliók földtörténeti korának tanúi kerültek napvilágra. A páratlan geológiai csodát látványos tanösvényen járhatjuk végig, kalandos utunk a patak medrében, gigászi sziklafalak közt, vízesések mentén, parádés kilátóhelyeken át vezet. A Dolomitok részeként a szurdok is az UNESCO Világörökség részeként védett terület. A túra hossza: nagy kör: 8,1 km, kis kör: 4,6 km A túra időtartama: nagy kör: 4 óra, kis kör: 2,5 óra Szintkülönbség: nagy kör: 600 m fel, ugyanannyi le, kis kör: 280 m fel, ugyanannyi le

Töltsd le az útvonalat GPX-fájlként a GPS eszközödbe!

Kiindulópont:

GEOPARC Bletterbach látogatóközpont, **Aldein**-tól 5 km-re keletre, kitáblázott úton. Nagy, fizetős parkoló az út végén. Megközelíthető az Etsch völgyében, ill. a Brenner autópálya mellett fekvő **Auer**-től **Cavalese** irányába, majd **Montan** után pár km-re balra, **Aldein** felé. **Aldein** után jobbra indul a bekötőút a **GEOPARC**-hoz. **A túra jellege:**

Közepesen nehéz gyalogtúra, a kisebb kör gond nélkül teljesíthető akár 6 éven felüli gyerekeknek is. A szurdokba meredek, korláttal biztosított szerpentinút vezet, a mederben sziklás, úttalan úton megyünk, a kanyonból kivezető **Jägersteig** hosszú lépcsősora fárasztó, de rövid kapaszkodás. A hosszabb kör nehézsége, hogy még egyszer leereszkedünk a szurdokba, majd másodszor is vissza kell mászni. A völgy felső vége nagyon sziklás, óvatosan közlekedjünk. Az útvonal végig kitűnően jelzett, kitáblázott.

Esős, viharos időben a kanyon nem látogatható, életveszélyes! A látogatóközpontban a belépőjegyhez ingyenesen jár a **sisak kölcsönzés**, igazolványt kell leadni letétként. Gyerek sisakok is vannak, előtte mindenképpen próbáljuk fel őket, a személyzet nagyon segítőkész! Bakancs, túracipő viselése erősen ajánlott! **Nyitvatartás:** május

<http://kirandulastippek.hu/news/article/bletterbachschlucht-a-dolomitok-grand-canyon-ja>